KANEHOAPHbIN YYEBHbIN TPA®UK

HanpaBneHue noarotoBku 40.04.01 ucn

Hayvano y4yebHoro roga: 01.10.2025

eHumns, NMNpodunb YacTHoe NpaBo B 3Nox

oBU3aLUKUU, 3a04Haa popma obyueHus

OkoH4aHue y4ebHoro roga: 30.09.2026

OkTs6pb. Hos6pb Hekabpb fAnBapb ®eBparnb Mapt Anpenb Mait WioHb Wionb Asryct CeHTA6pb Wroro
nH 6 (13[20]27| 3 |[10(17 |24 |1 (8 [15]|22|29| 5 (12[19]|26]| 2 |9 (16[23]| 2 |9 [16]|23|30| 6 [13|20|27 |4 [11(18|25| 1 | 8 [15(22|29| 6 13|20 |27 | 3 (10 (17 |24 |31| 7 [14[21|28 B 5 ® 3 = I Sé‘ gé‘ %.Eg:v" ‘gl g g
- BT 7 |14]21]28] 4 |11]18]|25[ 2 [ 9 [16[23 (30| 6 [13[20(27( 3 [10[17[24] 3 [10]17 |24 |31 7 |14 |21 |28 5 [12[19[26[ 2 [ o [16[23[30| 7 [14]21]|28] 4 |11]|18]25] 1 | 8 [15|22]29 §§D 3 < g E z 25 Eg %g :I%E 3 C
2 o3 I I ] S o
Z § é‘ cp|1|8|15]|22|29( 5 [12]19]|26| 3 |10 |17 |24 (31| 7 |14|21|28( 4 [11]|18]|25| 4 [11[18[25(1 |8 |15]|22|29( 6 [13]|20|27| 3 (10[17|24| 1 |8 |15]|22(29( 5 [12]|19]|26| 2 (9 [16]23|30 %% z g § Y g EE g(% é% §§§ z 3
] B @ ] I 5] 3 = = =
B 3 El ur|2 |9 [16]23[30] 6 [13]20|27] 4 [11]18]25[ 1 |8 [15]|22|29| 5 |12[19]26( 5 [12|19]26| 2 | 9 [16 (23|30 7 [14 |21 (28] 4 [11]18|25] 2 | o [16|23[30] 6 [13]20(27| 3 [10[17 |24 %% £ g 2 e E‘E 8 2 gg; gg gg‘;" 8 g
i = 8 o | @
? nt| 3 |10 (1724317 |14 (21|28 5 (12(19]|26)|2 |9 (16(23|30| 6 |13(20(27| 6 |13|20|27 |3 |10 (17 24| 1 |8 |15(22(29| 5 |12|19(26| 3 |10 (17 (24|31 |7 |14 (21 (28| 4 | 111825 Ea ; § % é %S g% ;55 :g %éa é g
@ z E X 5] -5
6|4 [11[18][25]1[8[15[22][29]6 [13]|20]|27] 3 [10]17]|24]31]| 7 [1a]|21]28] 7 [1a]21]28] 4 [11]18]25] 2 | o |16]23]30] 6 [13|20]27] 4 [11[18[25[ 1 |8 [15[22[20] 5 [12[19]26 2 || 2 s E] 3 g |gs | 8% gé E%é 2 2
oI o > D = 9 o @ E S & s
BC| 5 [12(19(26]| 2 |9 [16(23 |30 7 (14 (21|28 4 |11 (18(25| 1 |8 |15(22( 1 |8 |15|22|29|5 [12(19(26| 3 |10 |17 (24 (31| 7 |14|21(28| 5 |12(19(26| 2 | 9 |16 (23 (30| 6 | 13|20 (27 gé § § g é %g é%’ E-‘é’ g?‘, ; &
i I s | =z
1[(2[afa[s[6|7[8]9]10]11]12]13]14]15|1617 1819|2021 |22 23|24 [25]26 |27 |28 |29 |30 |31]32|33|34 | 35|36 |37 |38 394041 |42 |43 |44 |a5|a6|a7|a8]4a0]50]51]52]53] = = = 8 2 2 ) g(é 23 3 ign: §
mH | = n n * * * n n 3 K
BT | = * * n n n 3 K
cp n "" n nijn n 3 K
nin|n|n—nNF3|3|3 FHK—n|nfnfn|n|n N 93|93 — K[K|K|K|K|K[K]|KFT
2 " 172462 | ut n "" K n nijn n 3 = | 106 | 361 964 238n | 708 | 3654
nr n * K n *|n 3 * =
c6 n * K n nj- 3 =
BC B(B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|K|K|B|B|B|B|B|(B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|K|K[K[K|K|K|K|K
| = r aol* * =
BT | = * r aol* K =
cp r N K =
afla— r|{r|ralala——k|K[K|K|K[K=[=|=|=]|=|=|=|={=|=1|=[=|=|=|=|=1=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=|=}F—
3 3 172362 |ut r o K 12n 24pn 24pn 78a 49n | 152n
nT r a “|1a K
c6 r o K K =
BC B(B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|K|[K|K|K|K|K|K|[B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|B|(B|B|B|B|B
- TeopeTndeckoe 0ByyeHne 1 PACcCPENOTOHEHHbIE MPaKTUKM Mg |- Npeaavnnomxas npakTvka
[ |- MoaroToBka K 3aliuTe 1 3aluTa BbiNyCKHOI KBanudukaLmoHHoi paboTbl M |- NponsBoacTBEHHAs NpakTuka
K |- Kanukynbl Y |- YuebHas npaktuka
H_|- HayuHo-uccnegosarensckas pabora 3_|- SksameHaumoHHas ceccus
I |- MoaroToBka K caade v caada rocyapcTBEHHOTO ak3ameHa MA |- NMpomexyTouHas aTTecTaums
* |- Hepabouue npasaHuyHble AHK = |- Her 0byyeHus

JNneTt cornacoBaHus

[ OmKHOCTb folile] Pesynbrat

[AvpekTop cdunuana Cepreit Buktopouy CornacoBaH
V YKonTbix BepoHuka

cneuvanuct no yue6Ho-meToauyeckon pabore Anexcaraposra CornacosaH

LOOKYMEHT NOAMUCAH 3NIEKTPOHHOM NoAnuUCbIO
Ceptucukar: 01A67400D8B1139F4E9FCC41761B8D2F

Bnageneu: UrHatbeBa Mapus AnekcaHapoBHa

[eicTBuTeneH c 26.08.2024 no 19.06.2039
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